

Erratum

En el artículo **Frecuencia de micosis superficiales: estudio comparativo en pacientes diabéticos tipo 2 y en individuos no diabéticos** (2005; 46(1): 65-74) de Leila García-Humbria y col., en la página 67, segunda columna, dice:

El diagnóstico de candidiasis de Pitiriasis versicolor...

debe decir lo siguiente:

El diagnóstico de Pitiriasis versicolor...

Por otra parte, la Fig. 1 debe ser como sigue:

